



Департамент по общественным
связям, коммуникациям и молодежной
политике Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 96 (10545) • Пятница, 1 декабря 2017 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+

◆ АПК

Результатами работы можно гордиться

Немало сил нужно вложить в то, что оказывается сегодня на нашем столе - молоко, мясо, овощи. Труженики села круглый год обеспечивают страну продовольствием и поднимают социальное благополучие граждан. Труд работников сельского хозяйства тяжелый, ответственный, к нему относятся с большим уважением.

24 ноября в районном Доме культуры состоялось праздничное мероприятие, посвященное Дню работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Здесь чувствовали тружеников села, без которых не были бы получены отличные результаты работы хозяйств района. Подведены итоги в отрасли сельского хозяйства и определены победители областных и районных соревнований.

Глава Омутинского муниципального района Виктор Давыдович Воллерт поздравил работников сельского хозяйства и отметил, что в рамках этого мероприятия невозможно перечислить поименно всех, кто трудится в этой отрасли - руководителей, агрономов, зоотехников, ветеринаров, операторов машинного доения и операторов по переработке сельскохозяйственной продукции, скотников, механизаторов, комбайнеров и водителей. Он поблагодарил всех за труд, который обеспечивает продовольственную безопасность страны, пожелал здоровья и достойной цены на продукцию, производимую нашими хозяйствами. Особую благодарность глава выразил ветеранам, которые много лет отдали сельскому хозяйству Омутинского района.

Он вручил победителям соревнований в отрасли сельского хозяйства агропромышленного комплекса района в 2017 году дипломы 1, 2 и 3 степени за призовые места, переходящие знамена Омутинского муниципального района, а также денежные премии. Первые места заняли: среди сельскохозяйственных предприятий зерновой специализации ООО «Шабановское МПО» (директор Андраник Сарибекевич Арутюнян); среди ИП - глава КФХ Сергей Георгиевич Дмитриев; молочной специализации - ООО «Окуневское» (директор Уалихан Таскожаевич Рамазанов). Среди работников отрасли сельского хозяйства: Александр Николаевич Григорьев, механизатор ООО «Зерноток» и Петр Петрович Мелингер, механизатор ООО Сп «Ситниковское»;

механизатор ООО «Бизон» Сергей Юрьевич Ческидов; оператор машинного доения ООО Сп «Ситниковское» Вера Александровна Усольцева; оператор по уходу за молочным стадом ООО «Окуневское» Иван Станиславович Урусов; оператор на выращивании и откорме молодняка КРС молочного направления ООО «Окуневское» Ирина Владимировна Михеева; оператор на выращивании и откорме молодняка КРС мясного направления ООО «Бизон» Галина Федоровна Филипова.

Почетной грамотой главы района и денежной премией за вклад в развитие отрасли овощеводства на территории Омутинского района награждено ООО «Агрофирма «Сибирь», директор Владислав Александрович Юрлов.

Александр Викторович Робканов, первый заместитель главы района, поздравил всех работников агропромышленного комплекса:

- В сельском хозяйстве легких времен не бывает, каждый год отличается своими трудностями и проблемами. Тем не менее результатами 2017 года можно гордиться. В текущем году введено в оборот и используется пашни общей площадью 50 тыс. га, валовой сбор зерна составил 90 тыс. тонн, получена урожайность 24 ц/га. В животноводстве в текущем году увеличили поголовье животных до 11 тыс. голов. Впервые в истории района по итогам 2017 года надой составил 8300 кг на фуражную корову. Есть чем и кем гордиться. Поздравляю с праздником, желаю всего хорошего и высоких достижений в 2018 году!

Начальник юридического отдела Департамента агропромышленного комплекса Тюменской области Андрей Анатольевич Козырев также поздравил работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Он отметил, что это праздник тех, кто профессионально работает в сельском хозяйстве, а также тех, кто от зари до зари трудится в частном секторе на своем подворье, производя продукцию растениеводства и животноводства. Благодаря самоотверженному труду у нас на столах есть свежий хлеб, молоко, мясо, а также другие продукты питания. Он пожелал хороших урожаев, больших надоев и привесов, чтобы везде и всегда на продукцию был спрос по хорошей

Продолжение на 5-й стр.

Уважаемые жители нашего района!

С 1 по 10 декабря «Почта России» проводит Декаду подписки. В отделениях связи пройдут Дни подписчика: Ю-Плетнево - 2 декабря; Окуневское, Шабаново - 5 декабря; Омутинское-2, Ситниково, Вагай, Б-Краснояр - 6 декабря; Омутинское - 8 декабря; Журавли - 9 декабря. В эти дни каждый желающий сможет выписать любимые издания по выгодной цене. Ждем читателей периодики в наших почтовых отделениях.

- Послание Губернатора о положении дел в области можно разделить на две части. Владимир Владимирович Якушев представил всесторонний анализ успехов и проблем в различных сферах деятельности за истекший период, а также обозначил стратегические направления социально-экономического развития региона и вызовы, которые необходимо преодолеть, проявив волевой тюменский характер. Один из главных посылов Губернатора - найти ресурсы, точки роста с целью стабильного, поступательного развития территории.

- Виктор Давыдович, в каком направлении Вы видите развитие нашего района?

- Приоритетным сектором экономики для нас был и остается агропромышленный комплекс. У нас нет ни промышленности, ни золотых копий, ни нефтяных вышек. Мы живем в сельскохозяйственной зоне и будем развиваться в данном направлении. За семь последних лет было введено в оборот почти 10 тысяч гектаров пахотных земель. На сегодняшний день у нас осталось не так много площадей, которые могут быть использованы под производство сельскохозяйственной продукции. Неплохие результаты наметились в развитии мясного животноводства. На территории успешно работает ООО «Бизон». Набирает обороты ООО «Агрофирма «Сибирь», которое занимается овощеводством. Один из его бизнес-планов - возрождение питомника в п.Садовый.

Мне импонируют высокие показатели сельхозпредприятий молочного животноводства. Хороших результатов по надою на одну фуражную корову за 2017 год добились шабановцы, окуневцы, ситниковцы. Заслуживает уважения стабильная работа ООО «Яблочное». Достоинно продолжает дело отца Алексей Сергеевич Иванов - ООО «Победа». Конечно, случаются и минусы в работе. Но не ошибается только тот, кто ничего не делает.

В Послании Владимира Владимировича было особо акцентировано внимание на вопросах логистики: продвижения продукции от производителя к потребителю. Мы должны четко понимать: мало произвести качественную продукцию, нужно продумать о ее продвижении и рекламе. Надо быть гибче, быстрее разворачиваться, изучать спрос населения, рынки сбыта. В большей степени это касается предприятий растениеводства. Необходимо активнее развивать в районе перерабатывающее производство. Почему, к примеру, мы не можем обеспечить себя хлебом. Получается, мы везем хлебобулочные изделия в Юргинский район, они к нам. И это не только вопрос цены, но и необходимость грамотной логистики.

- В числе семи вызовов времени, к которым должны быть готовы жители региона, В.В.Якушев обозначил сокращение финансирования федеральных программ. Как это скажется на бюджете нашего района?

- Губернатор отметил, что сокращение федерального финансирования будет компенсироваться из регионального бюджета. Продолжат работать программы поддержки сельского хозяйства. Вместе с тем мы должны эффективно, с пользой для дела употребить каждый полученный рубль. Несмотря на сложные экономические реалии в полном объеме будут выполняться социальные обязательства перед населением. В соответствии с дорожными картами повышается заработная плата работников бюджетной сферы: образования, культуры, здравоохранения. У нас прошли публичные слушания по бюджету Омутинского муниципального образования. Будем принимать его на уровне 2017 года. Никаких опасений, что у нас будет какое-то сокращение финансов, я не предвижу.

- В числе важнейших проблем региона была названа экология. Губернатор призвал навести порядок в Тюменской области, формировать экологическую культуру населения.

- В первую очередь, мы должны навести порядок в головах, разобраться с завалами мусора. По мере возможности администрацией проводятся мероприятия по очистке берега реки, пы-

◆ О ПОСЛАНИИ ГУБЕРНАТОРА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Увидеть новые точки роста

Послание Губернатора Тюменской области, прозвучавшее на прошлой неделе на заседании Тюменской областной Думы, стало поводом для обсуждения, комментариев жителей региона. Своим мнением о ежегодном обращении руководителя региона поделился глава Омутинского муниципального района Виктор Давыдович Воллерт.



Глава района В.Д.Воллерт

таемся ликвидировать несанкционированные свалки, но они растут как грибы. Захламляем свою территорию мы с вами. Скоро уже в лес будет не войти, везде мусор. Пользуясь случаем, обращаюсь к нашим уважаемым жителям: давайте не будем валить где попало. Наведите чистоту около своего дома, на усадьбе, покосе, в местах отдыха. Существуют определенные правила общежития, культура поведения. Надо вспомнить о них, и тогда будет все нормально. Если сидеть и ждать, когда приедет и все сделает глава района, глава сельского поселения или какой-то инспектор, дело не сдвинется с мертвой точки. Начинать надо с себя.

- Виктор Давыдович, какой посыл из обращения Губернатора Вы вынесли лично для себя?

- Очень серьезный момент выступления, когда Губернатор, обращаясь к чиновникам, сказал: все районы у нас разные и некоторых надо встряхнуть. Естественно, каждый руководитель муниципалитета примерил это на себя, начал обдумывать, что действительно где-то не доработали. Эти слова дали определенный толчок, чтобы оглянуться назад, увидеть новые точки роста. Будь то чиновник либо руководитель какого-то предприятия, учреждения, каждый должен выстраивать свои помыслы во благо территории и развития области в целом. Нельзя уронить ту высокую планку, которую взял регион. В целом Послание Губернатора Тюменской области для меня импульс для более качественной работы, движения только вперед, к созданию условий для комфортной и безопасной жизни населения Омутинского района. Чтобы жители могли все-сторонне развиваться в работе, культуре и спорте.

Беседовала А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Уступи дорогу пешеходам

Федеральным законом Российской Федерации от 30.10.2017 №301-ФЗ внесены изменения в статью 12.18 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: невыполнение требования Правил дорожного движения уступить дорогу пешеходам, велосипедистам или иным участникам дорожного движения (за исключением водителей транспортных средств), пользующимся преимуществом в движении, влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до двух тысяч пятисот рублей. Указанные изменения вступили в законную силу с 10.11.2017 года.

На территории обслуживания МО МВД России «Омутинский» за январь-ноябрь 2017 года зарегистрировано 8 ДТП, в которых пострадали 11 несовершеннолетних.

28.01.2017 в 15 часов 10 минут на 177 километре федеральной автодороги Тюмень-Омск водитель автомобиля ВАЗ не справился с управлением и выехал на полосу встречного движения, где совершил столкновение с большегрузным автомобилем Вольво с полуприцепом.

В результате дорожно-транспортного происшествия погиб водитель и пострадали несовершеннолетние пассажиры автомобиля ВАЗ: один получил перелом левой ключицы и перелом левой лучевой кости, у второго ушибы лица. Дети в момент ДТП находились в детских удерживающих устройствах.

3.02.2017 года в 7 часов 50 минут на ул.Гагарина, 13 в с.Большой Краснояр водитель автомобиля ВАЗ не предоставил преимущества в движении пешеходам, переходящим проезжую часть по пешеходному переходу. В результате ДТП пострадал несовершеннолетний пешеход 2013 г.р. Он был доставлен в лечебное учреждение с диагнозом закрытая черепно-мозговая травма, сотрясение головного мозга.

7.03.2017 года в 13 часов 00 минут на ул.Первомайская, напротив дома №79 с.Омутинское, водитель автомобиля Фольксваген совершил наезд на пешехода, переходившего проезжую часть вне пешеходного перехода. В результате ДТП пострадал несовершеннолетний пешеход 2003 г.р., который получил ушиб правого коленного сустава и области копчика.

21.07.2017 года в 13 часов на ул.Калинина, у дома №1 в с.Красноорловское Армизонского района, водитель автомобиля ВАЗ на перекрестке равнозначных дорог не уступил дорогу мотоциклу Минск под управлением несовершеннолетнего 2001 г.р. и совершил столкновение с мотоциклом. В результате ДТП несовершеннолетний получил ушиб позвоночника.

29.07.2017 года в 5 часов 35 минут на 139 км федераль-

ной автодороги Тюмень-Ишим-Омск водитель автомобиля Тойота, совершая маневр обгона впереди идущего транспортного средства, движущегося в попутном с ним направлении, не убедился в безопасности маневра и совершил опрокидывание. В результате ДТП пострадали водитель и пассажиры а/м Тойота, в том числе несовершеннолетний 2004 г.р., который получил ушиб позвоночника. В момент ДТП он был пристегнут ремнем безопасности.

14.08.2017 года около 18 часов 00 минут на 2 км автодороги с.Прохорово - д.Жиряково Армизонского района несовершеннолетний водитель, житель Курганской области, 2000 года рождения, не имея прав управления транспортным средством, на автомобиле ВАЗ не справился с управлением и совершил съезд в кювет с последующим опрокидыванием автомобиля. В результате ДТП несовершеннолетний гражданин получил телесные повреждения в виде ушиба грудного отдела позвоночника, рану в области коленного сустава, пассажир 1989 года рождения получил закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, закрытый перелом ребра.

1.10.2017 года около 21 часов 25 минут водитель автомобиля Форд Транзит, двигаясь по ул.Шоссейная в с.Армизонское, в районе дома №12, совершил наезд на несовершеннолетнего пешехода, движущегося в попутном направлении по правому краю проезжей части. В результате ДТП несовершеннолетний получил перелом левой лодыжки и ребер.

4.11.2017 года в 16 часов 30 минут на 152 км федеральной автодороги Тюмень-Омск в Омутинском районе водитель автомобиля Ниссан не учел дистанцию до движущегося впереди него в попутном направлении автомобиля ВАЗ и допустил столкновение с ним. В результате автомобиль ВАЗ совершил выезд на полосу встречного движения и допустил столкновение с автомобилем Хендай. В ДТП пострадали трое несовершеннолетних. Они с различными травмами доставлены в лечебное учреждение. Все дети находились на заднем пассажирском сиденье в детских удерживающих устройствах и были пристегнуты ремнями безопасности.

Госавтоинспекция напоминает взрослым участникам дорожного движения о необходимости уделять особое внимание детской дорожной безопасности. Следует помнить, что строгое соблюдение Правил дорожного движения и мер предосторожности поможет сохранить жизнь вам и вашим детям.

А. ЯКОВЛЕВА,
старший инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД МО МВД России «Омутинский»
майор полиции

3 декабря - Международный день инвалидов

Дорогие друзья!

3 декабря ежегодно отмечается Международный день инвалидов. День, напоминающий о тех, кто нуждается в заботе, содействии и поддержке.

Очень важно, чтобы каждый человек, независимо от состояния здоровья, имел реальную возможность быть полноправным членом общества.

Подлинное уважение вызывает активная жизненная позиция людей с ограниченными возможностями здоровья, участие в общественно-политической, культурной, спортивной жизни. Подтверждение тому - наша общественная организация инвалидов, которая все активнее участвует в различных сферах деятельности Омутинского района.

Я искренне благодарю всех, кто дарит тепло и внимание инвалидам. Слова особого уважения людям, которые заботятся о детях с ограниченными возможностями, помогают им вырасти образованными, востребованными, уверенными в завтрашнем дне.

От всего сердца желаю жителям Омутинского района, нуждающимся в постоянной поддержке, всем землякам, кто неравнодушен к инвалидам и их проблемам, терпения, веры и надежды, заботы родных и близких, понимания и уважения окружающих, счастья, благополучия, веры в свои силы и осуществления всех замыслов и мечтаний! Пусть на вашем пути встречаются только добрые и отзывчивые люди!

С уважением, В.Д. ВОЛЛЕРТ

Открыть в себе талант можно в любом возрасте. Так и случилось с Юрием Александровичем Яцуковым, для которого живопись стала занятием для души и средством самовыражения. Когда он кладет перед собой чистый лист бумаги, то забывает обо всем: об инвалидном кресле, отсутствии кистей рук и ступней, тоске по отчужденному дому.

Почти сорок лет назад Юрий Александрович впервые оказался в доме-интернате. До этого жизнь складывалась, казалось бы, обычно, как у многих мальчишек военной поры. Он родился в деревне Сорокиной. После школы выучился на шофера. С шестнадцати лет начал работать в совхозе «Шабановский». Крутил баранку до 1970 года. Юрий Александрович был женат, но так и не обзавелся детьми. Семейную лодку пошатнуло пристрастие к зеленому змию. Грехи молодости привели мужчину в расцвете лет к страшному увечью и инвалидности. Сначала его определили в социальное учреждение в г.Ялуторовске, а в 2005 году, по его просьбе, перевели в Вагайский дом-интернат для престарелых и инвалидов.

Время, проведенное в казенных стенах, не прошло даром. Юрий Александрович многое осмыслил, сожалеет о допущенных ошибках. Но прошлого не вернешь, надо жить дальше, наверстывать упущенное. Пенсионер участвует во встречах, концертах и других мероприятиях, которые проходят в доме-интернате. Любит читать художественную литературу, справочник автомобилиста. По его заявкам сельский библиотекарь Оксана Березовская регулярно приносит книги и журналы. Юрий Александрович научился играть в шахматы.

Работники учреждения всячески поддерживают увлечение проживающего рисованием. В его распоряжении всегда кисти, гуашь и акварель. Надев протез, художник-самоучка может часами проводить в комнате отдыха, создавая свои творения. По словам Юрия Александровича, тяга к рисованию у него была с детства. Пытался чертить на земле или снегу незамысловатые картинки. Развить художественные способности в трудные послевоенные годы не пришлось, надо было зарабатывать на кусок хлеба. Сегодня пожилому человеку нравится изображать природу родного края, срисовывать красивые пейзажи с фотографий. Еще одна любимая тема - Великая Отечественная война. Отец Юрия Александровича пропал без вести, когда ему было

Добавить в будни яркие тона



Ю.А.Яцуков

два года. Память о нем отражается в его работах, в которых видны художественное чутье, умение выстроить композицию рисунка и подобрать цветовую палитру. Выставки рисунков Яцукова организуются в доме-интернате, Вагайской средней школе, отправляются для участия в тюменских экспозициях. В этом году, накануне Дня инвалидов, работы Юрия Александровича были представлены на творческих встречах, проходивших в Омутинском районе с целью социальной адаптации и реабилитации инвалидов средствами культуры и искусства. По решению конкурсной комиссии они были признаны лучшими в номинации «Изобразительное искусство» и примут участие в областном этапе фестиваля социокультурной анимации «Творчество для всех», который состоится 5-6 декабря г.Тюмени.

А. ПАЙВИНА
Фото А. САУТИЕВА

Каждый день как подвиг

Инвалидность - состояние, при котором имеются препятствия или ограничения в деятельности человека. В мире живут миллионы людей с ограниченными возможностями здоровья. Каждый день они проводят в борьбе с недугом, преодолевая себя. Это настоящие герои, которые совершают подвиг своей жизни. В Вагайском доме-интернате проживает 42 получателя социальных услуг с ограниченными возможностями. Находясь рядом с такими людьми, невольно приходишь к мысли, что у них можем поучиться любви к окружающим, стремлению к знаниям и непреодолимому желанию жить. Наши клиенты активно постигают просторы интернет-ресурсов, участвуют в конкурсах, получают за это сертификаты. Маломобильные граждане с активной жиз-

ненной позицией принимают участие в фестивалях «Крылья души», удивляют окружающих своими талантами: поют песни, читают стихи, играют в шахматы, рисуют, не имея рук, вышивают бисером.

В этот День инвалидов мы хотим пожелать людям с ограниченными возможностями, чтобы они не падали духом, ставили перед собой определенную цель и добивались ее. Пусть даже самое элементарное дело будет достижением и успехом! Удачи, уважения и помощи со стороны окружающих мы желаем всем людям с ограниченными возможностями здоровья.

Т. БЕЛЕВИЧ,
специалист по социальной работе Вагайского дома-интерната для престарелых и инвалидов

◆ АПК

Результатами работы можно гордиться

Продолжение.
Начало на 1-й стр.

цене, а солнце и дождь - в нужное время. Он вручил Почетную грамоту Министерства сельского хозяйства РФ П.В.Шулыгину, почетные грамоты Департамента агропромышленного комплекса Тюменской области С.А.Григорьеву, Д.А.Шабанову, П.П.Мелингеру, Б.Е.Кайсенову, А.В.Аксеновой, А.С.Иванову.

Благодарственными письмами Тюменской областной Думы за многолетний добросовестный труд, высокое профессиональное мастерство и в связи с празднованием Дня работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности награждены: главный бухгалтер ООО «Зерноток» Н.А.Старцева и механизатор ООО «Победа» В.А.Тимофеев.



В.Д.Воллерт вручает диплом 2 степени директору ООО Сп «Ситниковское» П.В.Шулыгину



Оператор машинного доения ООО Сп «Ситниковское» В.А.Усольцева и оператор на выращивании и откорме молодняка КРС молочного направления Г.В.Сунцова

Александр Викторович Робканов еще раз подчеркнул, что этот год принес немало побед, результат общей работы - второе место в области во второй сельскохозяйственной зоне. Он вручил почетные грамоты главы муниципального района труженикам сельского хозяйства.

Не остались без внимания и ветераны, они были приглашены на сцену под аплодисменты присутствующих. Это С.С.Джапаров, Л.П.Коновалова, В.Н.Баранов, Л.А.Еськина, В.Г.Берац, Т.Г.Коротченко, П.В.Петрац, Н.А.Калашницин. Для них звучали слова благодарности и поздравления с праздником. А.В.Робканов особенно подчеркнул:

- История района во многом делалась вашими руками, и в том, что мы сегодня имеем - есть ваш достойный вклад. Спасибо вам за все!

Между поздравлениями и награждениями лучших тружеников района коллективы РДК представляли танцы, песни и выступления детей, которые никого не оставили равнодушными, вызвали улыбки и аплодисменты.

После окончания праздничного концерта Петр Валентинович Шулыгин, директор ООО Сп «Ситниковское», поделился итогом работы:

- 2017 сельскохозяйственный год прошел в штатном режиме. Урожай получили хороший, выполнили и перевыполнили план, который нам доведен птицефабрикой «Боровская». Результатами довольны. Схему работы в 2018 году менять не планируем, за исключением обновления семян и гербицидов.

Труд механизаторов и комбайнеров в этом хозяйстве охарактеризовал Владимир Макарович Дьяков. Он работает в ООО Сп «Ситниковское» девятый год:

- В настоящее время работать в сельском хозяйстве можно - техника новая, современная, с удобствами. Нужны, конечно, навыки, которым предшествовала учеба и практические занятия. Очень рад, что в этом году собрали отличный урожай, и благодаря сплоченной работе мы достигли высоких результатов в уборочной страде.

Т. ГУСАРЕВА
Фото М. НИКОНОВОЙ

◆ ВНИМАНИЕ

Осторожно, мошенники!

Как сообщает пресс-служба Пенсионного фонда РФ, в последнее время в интернете появился ряд сайтов, где предлагается при помощи номера СНИЛС или паспортных данных проверить «наличие денежных выплат со стороны частных страховых фондов». На первом этапе гражданин вводит номер СНИЛС или паспортные данные, после чего сайт показывает якобы положенные к выплате суммы. В большинстве случаев это порядка 100 тыс. рублей. На втором этапе гражданину предлагается оплатить доступ к базам данных частных страховщиков, за что мошенники обещают моментальный перевод средств на счет клиента. Возможно, есть и третий этап, но пресс-служба ПФР так далеко не заходила. В связи с этим Пенсионный фонд призывает игнорировать подобные сайты и бережно относиться к своим персональным данным. Доверять информации о положенных пенсионных выплатах можно только в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда, приложении ПФР для смартфонов и на портале госуслуг.

Соб. инф.

**АДМИНИСТРАЦИЯ
ОМУТИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ
ПО С Т А Н О В Л Е Н И Е**

24 ноября 2017г. №946-п

с. Омутинское

Об утверждении типовой формы соглашения (договора) о предоставлении из бюджета Омутинского муниципального района субсидии некоммерческой организации, не являющейся муниципальным учреждением

В соответствии с подпунктом «д» пункта 4 общих требований к нормативным правовым актам, муниципальным правовым актам, регулирующим предоставление субсидий некоммерческим организациям, не являющимся государственными (муниципальными) учреждениями, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 7.05.2017 №541:

1. Утвердить Типовую форму соглашения (договора) о предоставлении из бюджета Омутинского муниципального района субсидии некоммерческой организации, не являющейся муниципальным учреждением, согласно приложению к настоящему постановлению.
2. Установить, что Типовая форма применяется при заключении соглашений (договоров) начиная с 1 января 2018г.
3. Опубликовать настоящее постановление в районной газете «Сельский вестник», приложение к постановлению обнародовать в местах размещения информационных стендов для обнародования нормативно-правовых актов органов местного самоуправления Омутинского муниципального района (здание районного Дома культуры, находящееся по адресу: ул.Калинина, 3, с.Омутинское Омутинского района Тюменской области; здание Чуркинское Дома культуры, находящееся по адресу: ул.Тимирязева, 1а, с.Омутинское Омутинского района Тюменской области; здание районной библиотеки, расположенное по адресу: ул.Советская, 128, с.Омутинское Омутинского района Тюменской области).
4. Специалисту по связям с общественностью администрации Омутинского муниципального района разместить настоящее постановление в информационно-телекоммуникационной сети интернет на официальном сайте администрации Омутинского муниципального района в разделе «Власть/Администрация/Нормативные правовые документы».
5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.
6. Контроль за исполнением постановления оставляю за собой.

Глава района В.Д. ВОЛЛЕРТ

**Администрация Омутинского муниципального района Тюменской области
сообщает о приеме заявлений о предоставлении в аренду
земельных участков в Омутинском районе Тюменской области**

Местоположение земельного участка	Ориентировочная площадь земельного участка	Разрешенное использование земельного участка	Сроки для приема заявлений и претензий
Категория земель - земли сельскохозяйственного использования			
Омутинский район, территория Ситниковского с/п, на 2 км севернее д.Пиньгина	630 000 кв. м	Для сельскохозяйственного использования	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Категория земель - земли населенных пунктов			
Омутинский район, с.Вагай, ул.Заводская, 4а	4440 кв. м	Под приусадебный участок личного подсобного хозяйства	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Омутинский район, с.Вагай, ул.Ленина, 85	1500 кв. м	Под приусадебный участок личного подсобного хозяйства	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Омутинский район, с.Ситниково, ул.Лесная, 21	1500 кв. м	Под приусадебный участок личного подсобного хозяйства	В течение месяца со дня опубликования сообщения
Омутинский район, с.Вагай, ул.Железнодорожников, 74	2200 кв. м	Для индивидуального жилищного строительства	В течение месяца со дня опубликования сообщения

Заявления и претензии принимаются по адресу: Тюменская область, с.Омутинское, ул.Первомайская, 78а, каб. №405, тел. 8 (34544) 3-21-06.

Организатор акции ООО «Домокон»

Apfel
www.apfel42.ru
Качество по разумной цене

ОКНА от 4600* р. от 5500* р.
*стоимость изделия БЕЛЫЕ ЦВЕТНЫЕ И ПОД ДЕРЕВО

БАЛКОНЫ от 7500* р.
*стоимость остекления

ДВЕРИ от 922* р.
*стоимость изделия

ПРИХОЖИЕ от 6800* р.
*зависит от размера и материала изделия

ГОСТИНЫЕ от 7630* р.
*зависит от размера и материала изделия

СПАЛЬНИ от 15600* р.
*зависит от размера и материала изделия

ШКАФЫ-КУПЕ от 7400* р.
*зависит от размера и материала изделия

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 99 р./м²
цена за 1 м² полотна

КУХНИ НА ЗАКАЗ от 18900* р.
*зависит от размера и материала изделия

ТЕПЛИЦЫ СО СКЛАДА от 5500* р.
*зависит от размера и материала изделия

ЗАБОРЫ от 267* р./м²
*зависит от размера и материала изделия

50% СКИДКИ
Первый взнос от 500* р. *при заключении договора
РАССРОЧКА без % без банка до 18 мес.

Работаем по всей области
Оформление договора на дому
*подробности по телефонам:
(3452) 53-32-38, 8-963-452-32-38
Запись на замер с 8-00 до 20-00, без обеда, выходных и праздников
*зависит от размера и материала изделия

*Оплата 5% предоставляется при заказе на сумму до 20 000 р., скидка от 10% до 40% предоставляется при заказе на сумму от 20 001 р. до 500 000 р.; скидка 50% предоставляется при заказе на сумму от 500 000 р.